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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ

ПІДПРИЄМСТВО	"ГЛОБИНСЬКИЙ	М'ЯСОМОЛОЧНИЙ	КОМПЛЕКС"	34815742
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	39012,	Полтавська	обл.,	Кременчуцький	р-н,	село	Іванове	Селище,	вул.Центральна,
будинок	9	380978418309

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 реконструкція	 молочно-товарної	 ферми	 №	 2	 із
збільшенням	 поголів’я	 великої	 рогатої	 худоби	 до	 2500	 голів	 по	 вул.	 Гагаріна,	 25	 в	 с.	 Турбаї,
Глобинської	територіальної	громади,	Кременчуцького	району,	Полтавської	області.

Технічна	альтернатива	1.

Необхідність	 реконструкції	 обумовлена	 збільшенням	 поголів’я	 великої	 рогатої	 худоби	 на
території	молочно-товарної	ферми.	На	території	діючої	МТФ	передбачається:	 -	реконструкція:	•
існуючого	корівника	№2	в	доїльний	зал	на	300	голів;	•	демонтаж	доїльно-молочного	блоку	та	нове
будівництво	на	його	місці	корівника	№8	на	300	голів;	•	пункту	очищення	копит;	•	сепараторної;	-
нове	 будівництво:	•	корпусу	для	дійних	корів	(корівник	№2)	на	190	голів;	•	навісу	для	сухостою
№2	 на	 100	 голів;	 •	 навісу	 для	 сухостою	 №3	 на	 100	 голів;	 •	 телятників	 №№13-16;	 •	 силосно-



сінажних	траншей	та	споруд;	•	складу	для	насипних	кормів;	•	жомової	ями;	•	майданчика	для
завантаження	 сироватки;	 •	 навісу	 для	 ремонту	 техніки.	 В	 корівниках	 передбачено	 боксове
безприв’язне	 утримання	 корів	 з	 годівлею	 з	 кормового	 столу.	 Бокси	 обладнані	 підстилками-
матрацами,	які	виготовлені	з	негорючих	матеріалів.	Прибирання	гною	в	корівниках	передбачено
тросовими	та	ланцюговими	скреперними	установками	з	перевантаженням	в	поперечний	канал
для	 видалення	 гною,	 який	 обладнаний	 скребковим	 транспортером.	 Зберігання	 гною
передбачається	 в	 гноєсховищах.	Для	 напування	 корів	 передбачено	 встановлення	 напувалок
групових	з	підігрівом	води,	для	доїння	корів	на	фермі	передбачений	доїльно-молочний	блок,	який
обладнаний	 комплектом	 обладнання	 доїльної	 зали	 паралельного	 типу	 2х14.	 Видоєне	 молоко
охолоджується	системою	миттєвого	охолодження	молока	в	комплекті	з	насосним	модулем.	Для
зберігання	молока	передбачені	танки-охолоджувачі	молока.

Технічна	альтернатива	2.

Прив'язне	 утримання	 корів	 на	 території	 тваринницького	 комплексу,	 з	 організацією
комфортних	 і	 безпечних	 місць	 для	 кожної	 тварини.	 Інфраструктура	 для	 регулярного
обслуговування	 тварин,	 системи	 вентиляції,	 освітлення	 та	 збору	 відходів,	 що	 враховують
прив'язне	утримання	корів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Турбаї	вул.	Гагаріна,	25.

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Глобинська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Турбаї	вул.	Гагаріна,	25.

Планована	діяльність	буде	здійснюватися	на	земельній	ділянці	площею	11,0	га,	що	належить
ТОВ	«НВП	«ГЛОБИНСЬКИЙ	МʼЯСОМОЛОЧНИЙ	КОМПЛЕКС»	на	правах	оренди,	та
розташовується	за	адресою:	вул.	Гагаріна,	25,	с.	Турбаї,	Глобинської	територіальної	громади,
Кременчуцького	р-ну,	Полтавської	обл.	(кадастровий	номер	5320686102:02:001:0093).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Турбаї	вул.	Гагаріна,	25.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалась,	оскільки	об'єкт	планованої	діяльності	існує	за
адресою	вул.	Гагаріна,	25,	с.	Турбаї,	Глобинської	територіальної	громади,	Кременчуцького	р-ну,
Полтавської	обл.	(кадастровий	номер	5320686102:02:001:0093).

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реконструкція	 молочно-товарної	 ферми	 надасть	 можливість	 забезпечити	 внутрішній	 ринок
країни	 якісною	 продукцією	 вітчизняного	 виробництва.	 Створення	 додаткових	 робочих	 місць	 в
районі	 шляхом	 залучення	 місцевого	 населення	 на	 період	 будівництва	 та	 експлуатації,
збільшення	 податкової	 бази,	 благоустрій	 прилеглих	 територій,	 підвищення
конкурентоспроможності	 вітчизняної	 галузі	 тваринництва.	 Запроектовані	 природоохоронні
заходи	 забезпечать	 мінімальний	 залишковий	 рівень	 впливу	 господарської	 діяльності	 на	 умови
життєдіяльності	місцевого	населення	та	його	здоров’я.



5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 реконструкція	 молочно-товарної	 ферми	 №	 2	 із
збільшенням	 поголів’я	 великої	 рогатої	 худоби	 до	 2500	 голів.	Постійне	 утримання	 на	 молочно-
товарній	 фермі	 –	 2500	 голів	 ВРХ	 різних	 вікових	 груп,	 у	 т.ч.	 1650	 голів	 дійних	 корів.
Характеристики	обладнання:	-	корівник	№1	–	190	голів;	-	корівник	№2	–	190	голів;	-	корівник	№	3	–
300	голів;	 -	корівник	№	4	–	130	голів;	 -	корівник	№	5	–	208	голів;	 -	корівник	№	6	–	184	голови;	 -
корівник	№7	–	200	голів;	-	корівник	№8	-	300	голів;	-	навіс	для	сухостою	–	100	голів;	-	навіс	для
сухостою	№2	–	100	голів;	-	навіс	для	сухостою	№3	–	100	голів;	-	корпус	для	сухостою	–	100	голів;	-
телятники	–	398	голів.	Потужність	доїльного	залу	становить	300	гол./год.	Річна	потреба	кормів
(орієнтовно):	 силосу	 –	 25000	 т,	 соломи	 –	 2000	 т,	 сіна	 –	 3500	 т,	 комбікорму	 –	 7500	 т.	Загальна
кількість	 молока	 від	 дійного	 поголів’я	 орієнтовно	 складає	 24000	 т.	 Загальна	 чисельність
працюючих	на	підприємстві	планується	21	чол.	Режим	роботи	об’єкту	–	цілодобово,	365	днів/рік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	з	дотриманням	нормативів	гранично-допустимих	рівнів	екологічного	навантаження	на
природне	середовище,	санітарних	нормативів	на	межі	СЗЗ,	поводження	з	відходами,	тощо:	-	по
забрудненню	 атмосферного	 повітря	 -	 значення	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	речовин	на	межі	СЗЗ	та	найближчого	житла,	рівні	граничнодопустимих	викидів
від	технологічного	обладнання,	фоновий	вміст	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі;	-
по	 забрудненню	 ґрунту	 –	 відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу;	 -	 зберігання	 відходів	 та
передача	їх	спеціалізованим	і	вивіз	на	полігон	ТПВ	та	очисні	споруди	у	відповідності	санітарно-
гігієнічних	 вимог	 та	 природоохоронного	 законодавства;	 -	 забір	 води	 з	 підземних	 водозаборів
повинен	 здійснюватися	 за	 наявності	 дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування;	 -	 скиди
забруднюючих	 речовин	 повинні	 здійснюватися	 за	 наявності	 дозволу	 на	 спеціальне
водокористування	та	дотримання	ГДС;	-	виконання	правил	протипожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обраному	варіанту	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-дотримання	санітарно-захисної	зони	з	урахуванням	наявної	проектно-дозвільної	документації
щодо	 СЗЗ;	 -санітарно-гігієнічні	 обмеження	 –	 допустимі	 рівні	 звуку	 (дБА);	 -дотримання
погоджених	 та	 відведених	 меж	 земельної	 ділянки.	 Виконання	 обмежень	 щодо	 використання
земельної	ділянки,	встановленої	у	документах,	що	посвідчують	право	користування	земельною
ділянкою,	згідно	норм	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проведення	 землевпорядних	 вишукувань,	 екологічних	 та	 будь-яких	 інших	 досліджень
виконуватиметься	 у	 необхідному	 обсязі	 відповідно	 до	 діючого	 законодавства	України,	 з	метою



забезпечення	раціонального	використання	природних	ресурсів,	а	також	забезпечення	виконання
охоронних,	відновлюваних,	захисних	та	компенсаційних	заходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обраному	варіанту	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Реконструкція	молочно-товарної	ферми	№	2	здійснюється	на	промисловому	майданчику,	на
землях,	 відведених	 під	 господарську	 діяльність.	 Додаткового	 відведення	 земельної	 ділянки	 не
передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	 для	 наступних	 компонентів:	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 під	 час	 проведення
будівельних	робіт	та	експлуатації	очікується	виділення	парникових	газів;	повітряне	середовище	–
під	час	будівництва	короткочасний	вплив	за	рахунок	викидів	забруднюючих	речовин	при	роботі
спеціалізованої	 техніки,	 здійснення	 зварювальних,	 фарбувальних	 робіт,	 тощо.	 Під	 час
експлуатації	 джерелами	 утворення	 забруднюючих	 речовин	 є	 заплановане	 до	 встановлення
технологічне	обладнання,	в	результаті	роботи	якого	будуть	виділятися	забруднюючі	речовини.
геологічне	середовище	–	вплив	планованої	діяльності	на	геологічне	середовище	відсутній;	водне
середовище	 –	 вплив	 планованої	 діяльності	 на	 водне	 середовище	 відбуватиметься	 за	 рахунок
забору	 підземних	 вод	 для	 господарсько-питних	 та	 виробничих	 потреб.	 Господарсько-побутові
стоки	 направляються	 у	 вигріб,	 виробничі	 –	 до	 гноєнакопичувача,	 дощові	 –	 до	 накопичувача
дощових	 стоків	 з	 подальшим	 використанням	 на	 полив	 території	 підприємства	 та	 на	 технічні
потреби;	 ґрунти	 та	 земельні	 ресурси	 –	 тимчасовий	 вплив	 при	 проведенні	 будівельних	 робіт.
Можливе	 забруднення	 нафтопродуктами	 при	 використанні	 несправної	 автомобільної	 та
будівельної	 техніки;	 відходи	 –	 у	 результаті	 планованої	 діяльності	 підприємства	 утворюються
відходи,	 які	 тимчасово	 зберігаються	 у	 спеціально	 відведених	 місцях	 та	 по	 мірі	 утворення
вивозяться	 спеціалізованими	 підприємствами	 для	 подальшого	 зберігання,	 оброблення,
знешкодження,	 утилізації,	 повторного	 використання	 або	 видалення;	 навколишнє	 техногенне
середовище	 –	 в	 районі	 проведення	 запланованих	 робіт,	 відсутні	 об’єкти	 техногенного
середовища,	які	можуть	зазнати	негативних	впливів	від	планованої	діяльності.	Проведення	робіт
передбачено	 здійснювати	 при	 дотриманні	 вимог	 природоохоронного	 законодавства,	 що
забезпечить	 ефективний	 захист	 навколишнього	 середовища,	 від	 понаднормативного	 впливу;
акустичне	 навантаження	 –	 джерелом	 впливу	 під	 час	 проведення	 будівельних	 робіт	 є
спеціалізована	 техніка	 та	 обладнання,	 під	 час	 експлуатації	 об'єкту	 планованої	 діяльності	 є
системи	вентиляції	корівників,	автотранспорт,	який	використовується	для	перевезення	тварин,
кормів	 та	перевезення	 твердої	фракції	 гною	на	майданчик	 зберігання;	рослинний	 і	 тваринний
світ	 та	 природно-заповідний	 фонд	 –	 планована	 діяльність	 розташовується	 в	 межах	 існуючого
промислового	 майданчика.	 Природні	 комплекси	 не	 збережені.	 На	 території	 будівництва	 не
виявлено	існування	цінних	видів	флори	і	мисливських	видів	фауни	відповідних	мисливських	угідь,
наявність	 рідкісних	 і	 зникаючих	 видів	 тварин,	 які	 занесені	 в	 Червону	 книгу;	 навколишнє
соціальне	 середовище	 –	 планована	 діяльність	 позитивно	 вплине	 на	 місцеву	 економіку	 через
зайнятість	 місцевого	 населення	 на	 стадіях	 будівництва	 та	 експлуатації,	 а	 також	 у	 більш
довгостроковій	 перспективі	 –	 у	 вигляді	 податкових	 надходжень	 до	 місцевого	 бюджету,	 через



зайнятість	технічного	обслуговуючого	персоналу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

2	 Сільське	 господарство,	 лісівництво	 та	 водне	 господарство	 Сільське	 господарство,
лісівництво	 та	 водне	 господарство:	 сільськогосподарське	 та	 лісогосподарське	 освоєння,
рекультивація	 та	 меліорація	 земель	 (управління	 водними	 ресурсами	 для	 ведення	 сільського
господарства,	 у	 тому	числі	 із	 зрошуванням	 і	меліорацією)	на	 територіях	площею	20	 гектарів	 і
більше	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх	 охоронних	 зонах	 на
площі	 5	 гектарів	 і	 більше,	 будівництво	 меліоративних	 систем	 та	 окремих	 об’єктів	 інженерної
інфраструктури	 меліоративних	 систем;	 насадження	 лісу	 (крім	 лісовідновлювальних	 робіт)	 на
площі	 понад	 20	 гектарів	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх
охоронних	 зонах	 на	 площі	 5	 гектарів	 і	 більше;	 зміна	 цільового	 призначення	 земель
сільськогосподарського	призначення	(якщо	нове	призначення	відноситься	хоча	б	до	одного	виду
діяльності,	зазначеного	у	частинах	другій	та	третій	цієї	статті)	та	зміна	цільового	призначення
особливо	цінних	земель;	потужності	для	вирощування:	птиці	(40	тисяч	місць	і	більше);	свиней	(1
тисяча	місць	і	більше,	для	свиноматок	-	500	місць	і	більше);	великої	та	дрібної	рогатої	худоби	(1
тисяча	місць	і	більше);	кролів	та	інших	хутрових	тварин	(2	тисячі	голів	і	більше);	установки	для
промислової	 утилізації,	 видалення	 туш	 тварин	 та/або	 відходів	 тваринництва;	 інтенсивна
аквакультура	з	продуктивністю	10	тонн	на	рік	і	більше	або	на	територіях	та	об’єктах	природно-
заповідного	фонду	чи	в	їх	охоронних	зонах;	намив	територій	на	землях	водного	фонду;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	та	Додатку	4	до	«Порядку
передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	фінансування	оцінки
впливу	на	довкілля»	затвердженого	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.
№1026.	Зокрема,	планується	провести	оцінку	впливу	на	повітряне,	водне,	геологічне	середовища
та	 ґрунт,	 а	 також	 соціальне	 і	 техногенне	 середовища,	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 у	 межах
ділянки,	 клімат,	 передбачається	 виконання	 розрахунків	 розсіювання	 шкідливих	 речовин	 в
атмосферному	повітрі,	аналіз	концентрації	шкідливих	речовин	на	межі	санітарно-захисної	зони	і
на	межі	житлової	забудови,	розрахунків	ризиків	та	рівнів	шуму.



12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля



(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	буд.	35,	OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	206-31-40,	 (044)	206-31-50,
Зуступник	директора	Департаменту	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки,	контролю	та	екологічних	фінансів	Грицак	Олена	Анатоліївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


